

上半年全市经济运行平稳重点投入民生事业

民生支出占公共预算七成以上

本报7月21日讯(记者 李榕) 21日,德州市十七届人大常委会第三十四次会议召开。会上,记者了解到,上半年全市重点民生支出完成125.6亿元,占一般公共预算支出的77.5%,其中统筹各类资金9.4亿元用于支持环保事业。

今年以来,德州经济运行总体平稳,预计上半年实现国内生产总值1440亿元,同比增长7%。财政收入稳步回升,上半年实现公共财政预算收入99.3亿元,增长4.3%,比一季

度加快2.4个百分点;预计上半年城镇、农村居民人均可支配收入分别增长8%和9.4%;预计上半年规模以上工业企业主营业务收入、利润总额与上年基本持平。

新型城镇化方面,上半年推进4大领域37项年度重点工作。其中,推进重点城建工程,中心城区62个城建项目开工38个,完成投资36.3亿元,人才公寓续建工程主体封顶,广川大道北延项目地下管廊主体基本建成。加快建设重大基础设施项目,完

成G308、G309拓宽改造,德上高速主线即将通车,济齐黄河大桥完成工程量的51%;完成1807.4公里农村公路隐患路段治理;新改建农村公路348公里,占年度计划的40.9%。

民生事业投入不断加大,全市计划总投资500万以上民生项目完成投资额近百亿元,同比增长五成。据统计,上半年全市重点民生支出完成125.6亿元,占一般公共预算支出的77.5%。其中,就业方面,上半年新增城镇就业

3.69万人,完成全年计划的60.6%,城镇登记失业率2.74%。保障体系方面,上半年新开工棚户区改造11121套(户),开工率为67.4%;实施全民参保登记计划,连续7年上调最低工资标准,居民基本养老保险基础养老金实现“五连增”,贫困人口最高支付限额提高到每年50万元;新增养老床位2185张,完成全年目标的54.6%。“全面改薄”、解决“大班额”工程开工面积分别达到150.9万和112.6万平方米,新开工建设

幼儿园45所。

据悉,德州将加快融入京津冀协同发展,建设北京非首都功能疏解承接示范平台;推进“三个市民化”,年内完成10万人市民化目标;加快重大交通项目建设,加快济齐黄河公路大桥等在建项目建设,新建改造农村公路850公里;争取京沪高铁德州综合客运站二期工程、德州汽车北站等交通场站早日开工。力争年内70%的重点村、贫困人口实现脱贫;力争全年新增城镇就业6.1万人等。



查违法

7月21日,德州高速交警二大队依托平原服务区积极开展午间交通违法行为集中整治行动,严查车辆超员、超载、疲劳驾驶、酒驾、涉牌涉证等交通违法行为。

本报记者 张磊
通讯员 王娜 摄影报道

市级预算审计工作报告出炉

多个违法违规问题被“晒出”

本报7月21日讯(记者 李榕) 21日上午,在德州市十七届人大常委会第三十四次会议上,《关于2015年度市级预算执行和其他财政收支的审计报告》出炉,上述问题在审计清单中被逐条“晒”出。

审计结果表明,2015年市级预算执行和其他财政收支情况总体良好。但是,从审计情况看,在预算编制执行、资金管理使用和政策贯彻落实等方面还存在一些问题。据悉,对审计发现的问题,是审计局依法依规进行了处理,对严重违法违纪问题,已移送有关部门查处,其中移送司法和纪检监察机关67件、主管部门24件。

部门单位自行采购1351万元

在对市级预算管理进行审计中发现,政府采购管理不到位。103个单位2015年政府采购支出13.39亿元,这些资金尽管在政府预算或部门预算中有所体现,但未单独编制政府采购预算。部分事业单位自筹资金安排的采购项目未纳入监管。违规自行采购问题屡禁不止。抽查发现,3个部门和6个下

属单位自行采购1351万元。

企业偷逃税款621万元

在对税收征管进行延伸审计中发现,德州亚德减速机有限公司等6户企业未如实申报税款435万元;山东现代教具有限公司等3户企业未缴纳查补的税款62万元;德州浩宇投资有限公司未补缴清算后的企业所得税124万元。

此外,延伸审计发现,3个县利用财政资金虚收空转税款1.21亿元。

两部门向下属单位转嫁经费624万

在对部门单位预算执行审计中发现,多个部门对下属单位管理不严。其中,对下属的非财政拨款单位缺乏监管。如市民政局所属优抚医院等4个自收自支事业单位,其预决算编制、大额开支、政府采购等事项,长期处于财政监管的盲区。此外,3个部门动用下属单位资金190万元发放精神文明奖励,另有2个下属单位违规发放津补贴31万元;2个部门向下属单位转嫁经费624万元。

每周一评

为这份“防汛成绩单”点赞

本报首席评论员 刘振

天青色等烟雨,终于等到你。万众期待的暴雨终究还是来了,虽然比预期的时刻有些迟到。7月20日上午,当狂风沉寂暴雨停歇,德州的天边闪现出一抹艺术蓝,经历了忙而不乱的24小时,大家的心情跟蔚蓝天空一样澄澈。

因为从乌云密布到大雨倾盆,我们脚下的这座城市始终井然有序,面对可能引发灾祸的极端天气,这座城市的所有成员,紧张和警惕之余,更多了一份从容和淡定。正所谓闲庭信步,坐看云卷云舒,这份大灾

面前的气定神闲,源自于防汛工作的科学化,也得益于城市治理的规范化,既要倚仗政府主导的科学防灾体系,也离不开全民参与的社会民间救援。

第一次像等年夜饭一样等一场降雨,回家隔窗观雨一时间成了全民话题,各类搞笑段子也开始口口相传,乐观的调侃背后是全体市民对应急举措的积极响应。沙袋摆满了各大商超门口,小区物业安排值班人员24小时巡守,全市幼儿园提前放假……在政府主导的防灾体系下,民间的应急减灾举措是不遗余力的,所有人都在第一时间行动起来,分工明确,

守土有责,掌握了防汛抗洪的主动权,形成了抗洪救灾的大合力,这得益于全市一盘棋的抗灾思路,也离不开政府和市民构筑的高度互信。

天灾难防,人祸可免。不可否认的是,多年不遇的强降水得以平稳过境,最关键的一环依旧是政府有关部门的科学调度和联动协作。暴雨之中,13支防汛机动抢险队严阵以待、城管执法局2000余人应急排险、救助管理站救下多名流浪人员……这次大暴雨同样是一场城市治理的应急大考,我们也有足够的理由为这份“防汛成绩单”点赞。

景点推荐

沙雕海洋乐园

沙雕海洋乐园是秦皇岛金沙湾文化旅游股份有限公司历经15年的积累,用4年时间倾心为久居喧闹城市的游客,打造了一片开心的旅游终极地。景区位于秦皇岛市北戴河新区黄金海岸旅游度假区中段,地处北戴河新区黄金海岸国家级自然保护区内。景区海滨浴场沙质细腻、海水清澈、景色怡人,是您理

想的海水浴、热沙浴、日光浴之地。多年来景区充分利用自然资源打造人文沙雕艺术品,目前拥有国内最大的沙雕艺术园,也是2016年环渤海地区规模最大、游乐设施最先进、设备数量最多的顶级水上娱乐主题乐园。

景区邀请德国顶级设计公司精心规划,以尊重自然的方式打造纯粹的生态海滩,带来

国际风情的海岸体验,并将现代的惊险水上娱乐与德国温泉水疗理念相结合,已成为北戴河滨海旅游首选地。

在秦皇岛,没有海的假期不够浪漫,没有沙的旅行不够尽情,沙雕海洋乐园,金黄绵软的沙滩,文脉悠远的沙雕,挑战极限水上乐园,从静谧到澎湃,从文艺到欢声,让你彻底爱上这里。